
みんなで「しっかり寝る」「きちんと食べる」「よく遊ぶ」「健やかに伸びる」ルルブルしませんか！ 

～令和５年度 保護者アンケートの結果について～ 
先日保護者の皆様にお願いした「学校運営に関するアンケート」についての集計結果をお知らせします。 

今年度のアンケート回収率は５３％でした。ご協力ありがとうございました。皆様からいただいたご意見や

アンケ－ト集計結果を教職員でも共有し､今後の学校経営に生かしていきたいと思います。 

◎児童数：６０４ 回答数：３２０ 回収率：５３％ 

◎表の見方 

 ①評価欄のマーク見方は次の通りです。 

  ◎「よくできている」と「できている」を合わせて､８０％以上 

  〇「よくできている」と「できている」を合わせて､７０％以上～８０％未満 

  ●「よくできている」と「できている」を合わせて､７０％未満 

 ②１～19のアンケート項目は富谷市内学校の共通項目です。20～2４のアンケート項目は学校独自項

目です。今年度は昨年度より１項目減っています。 

③上段に令和５年度､下段に令和４年度の数値を％で示して比較しています。比較の矢印５％以内の場

合は水平に､6％以上の差は矢印の方向で表しています。 

 ④回答（％）は四捨五入により整数表記にしています。 
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【考 察】 

 

Ｒ５ 16 61 11 4 8

Ｒ４ 12 61 10 3 14

Ｒ５ 14 66 3 0 18

Ｒ４ 13 60 6 1 21

Ｒ５ 29 61 3 1 6

Ｒ４ 30 59 6 1 4

Ｒ５ 16 68 3 1 13

Ｒ４ 19 67 4 1 10

Ｒ５ 13 62 4 2 20

Ｒ４ 11 55 9 3 22

Ｒ５ 12 59 7 3 19

Ｒ４ 9 52 10 5 24

Ｒ５ 17 68 6 2 7

Ｒ４ 13 54 10 4 19

Ｒ５ 16 53 13 5 12

Ｒ４ 14 51 19 4 12

Ｒ５ 14 62 5 2 17

Ｒ４ 12 53 8 4 23

Ｒ５ 11 56 8 3 21

Ｒ４ 8 52 12 2 26

Ｒ５ 13 40 2 3 43

Ｒ４ 8 43 6 2 41

Ｒ５ 13 51 7 2 27

Ｒ４ 10 53 8 3 26

Ｒ５ 14 61 6 1 17

Ｒ４ 9 59 12 5 15

23
学校は，児童理解に努め，発達上の様々な課題に対し

て適切な支援を行っていますか。
●

24
学校は，様々な教育活動の積極的な公開に取り組んで

いますか。
○

21
学校は，子供が夢中になって取り組み，充実感をもて

る授業づくりに取り組んでいますか。
●

22
学校の教職員は，様々な指導法について学び続けると

ともに，同僚とともに授業改善に努めていますか。
●

19
学校は，子どもや家庭との信頼関係を築き，個人面談
や三者面談などの相談しやすい雰囲気づくりに努めて
いますか。

●

20
学校は安心して過ごせ，困ったら支え合える学級づく
りに取り組んでいますか。

○

17
学校は，子どもたちが互いに認め合い，温かみのある

関係づくりに努め，いじめの起きにくい環境づくりを

行っていますか。
○

18
学校は，生活に関するアンケート調査など定期的に行

い，いじめや子どもたちの悩みに素早く気づいて対応

する体制をつくっていますか。
◎

15
学校は，「早寝・早起き・朝ごはん」や「食育」につ

いての指導を行い，子どもたちの健康増進に取り組ん

でいますか。
◎

16
学校は，地域と連携しながら教育活動に取り
組んでいますか。

○

13
学校は，清掃，ごみの分別，花壇や掲示物の整備など

の環境活動を通して，身の回りの環境を大切にする心

と態度の育成に取り組んでいますか。
◎

14
学校は，本の貸し出しや読書の時間を通して，子ども

たちの読書習慣を定着させるための働きかけを行って

いますか。
◎

12
学校は，子どもたちにルールやマナーをきちんと指導したり子

どもたちの悩みを聞く相談体制を整備したりして，組織的・計

画的に子どもたちの支援を行っていますか。

○

１ 本校のアンケートの回収率は令和３年度から下降傾向（７６％→６３％→５３％）にあります。また市

内小学校全体の回収率も（７６％→５７％→４２％）と下降傾向に推移しています。次年度は回収率が上

がるように保護者の皆様にメール等で更なるご協力のお声掛けをしていきます。 

２ 新型コロナウイルス感染症が５類に引き下げられたので、保護者の皆様が学校行事を参観したり、学年

ＰＴＡ行事に参加したりできる機会を増やしました。「２」の項目については昨年度よりも１３ポイント

上昇し、「よくできている」「できている」を合わせて９６％でした。次年度も行事の内容を充実させ、ご

来校いただく機会を継続させていきたいと思います。  

３ 昨年度ポイントが下降していた「６」「７」「８」の学習指導に関わる項目のポイントは上昇しました。

ただし､「わからない」の回答が２０％前後ありますので、指導内容・指導の工夫や児童の学びの様子につ

いて学校だより・HP 等で積極的にお伝えしていきたいと思います。 

４「８」の項目は、昨年度よりも９ポイント上昇しましたが､今後も地域の皆様にも挨拶できる児童の育成に

一層力を入れていきたいと思います。 

５「16」の項目は、昨年度より９ポイント上昇しました。地域のボランティアの皆様にご協力をいただきな

がら、充実した教育活動を行うことができました。また、学校関係者評価委員、民生児童委員の皆様に本

校の教育活動や児童を見守っていただきました。「学校は地域に浮かぶ舟」です。今後も地域の皆様のご協

力をいただきながら教育活動を展開していきたいと思います。 

６「17」「18」のいじめに関わる項目では、昨年度よりそれぞれ 10ポイント、18ポイント上昇しました。

日頃の観察、生活アンケートによる把握と対応を大切にするとともに、保護者の皆様との連携に努めてい

きたいと思います。 

７「２０」の項目も１１ポイント上昇しました。引き続き安全安心な学級づくりに努めてまいります。 

８「１９」「２１」「２２」「２３」については､昨年より上昇しておりますが､「よくできている」「できてい

る」を合わせて７０％未満ですので､引き続き改善に努めてまいります。 


